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ATA DA 121ª REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada em 19 de
abril de 2021, remotamente por meio do aplica�vo de reuniões Microso� Teams, sob a presidência do Prof.
Renato Tarciso Barbosa de Sousa (Diretor da FCI). A reunião teve início às 14h10 e es�veram presentes os
seguintes membros do conselho: Prof.ª Cynthia Roncaglio (Coordenadora da Pós-Graduação); Prof.ª Eliane
Braga de Oliveira (Representante Docente da Arquivologia); Prof.ª Elizangela Carrijo (Coordenadora do Curso
de Museologia); Prof.ª Fernanda de Souza Monteiro (Coordenadora do Curso de Biblioteconomia); Prof.
André Ancona Lopez (Coordenador do Curso de Arquivologia); Prof. Jayme Leiro Vilan Filho (Representante
Docente da Pós-Graduação); Luciana Magalhães Portela (Representante suplente Docente do Curso de
Museologia); Prof.ª Silmara Kuster de Paula Carvalho (Coordenadora de Extensão); Prof. Rodrigo Rabello da
Silva (Representante Docente do curso de Biblioteconomia); Renato de Lima Cordeiro (Representante dos
servidores técnico-administra�vos); Prof. Rogério Henrique de Araújo Júnior (Vice-Diretor) e  Cleice de Souza
Menezes (Representante Discente da Pós-Graduação). Pauta: A Prof.ª Silmara Kuster solicitou o acréscimo de
um informe referente a Extensão. Posta a pauta em votação: aprovada por unanimidade. 1. Aprovação da
ata da 120ª(6503952) Reunião do Conselho da FCI. O Prof. Renato apresentou a Ata da 120ª reunião
ordinária do Conselho da Faculdade de Ciências da Informação, realizada em 15 de março de 2021. Posta em
votação: a Ata foi aprovada com 3 abstenções. 2. Indicação de representantes docentes do Curso de
Museologia para atuar no Conselho da FCI (SEI 6552559 e 6552566) relatora: Prof.ª Elizangela Carrijo. A
Prof.ª Elizangela indicou para representante docente do Curso de Museologia no Conselho da Faculdade de
Ciência da Informação a Prof.ª Luciana Magalhães Portela e como suplente a Prof.ª Monique Bap�sta
Magaldi. Proposta em votação: aprovado por unanimidade. 3. Indicação de um representante suplente do
coordenador de Arquivologia para atuar no Conselho da FCI (SEI 6552578) relator: Prof. André Porto. O
Prof. Renato agradeceu pelo papel que a Prof.ª Darcilene Sena Resende desempenhou na transição da
coordenação do Curso de Arquivologia. O Prof. André apresentou a proposta para incluir a Prof.ª Darcilene
Sena Resende para atuar, interinamente, como suplente do Coordenador do Curso de Arquivologia nas
reuniões do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação. Proposta em votação: aprovada por
unanimidade. 4. Indicação de um representante suplente da Coordenadora de extensão para atuar no
conselho da FCI (SEI 6552655) relatora: Prof.ª Silmara Kuster. A Prof.ª Silmara relatou que o Colegiado de
Extensão da FCI indicou o nome da Prof.ª Greyciane Sousa Lins para atuar como suplente suplente da
Coordenadora de Extensão nas reuniões do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação. Proposta em
votação: aprovada por unanimidade.  5. Indicação de membros para compor o Conselho Curador da
Diretoria de Difusão Cultural do Decanato de Extensão, SEI 23106.035295/2021-95, relatora: Prof.ª Silmara
Kuster. A Prof.ª Silmara informou que o tema ainda não foi discu�do no Colegiado de Extensão, mas que foi
conversado por e-mail, e que a proposta foi da indicação da Prof.ª Andrea Fernandes Considera, como �tular,
e da Prof.ª Silmara Kuster de Paula Carvalho, como suplente. Proposta em votação: aprovada por
unanimidade. 6. Criação de Comissão para alteração de normas de creditação de PAC e extensão na FCI (SEI
6553426) relator: Prof. Renato Sousa. O Prof. Renato expôs ao Conselho que a comissão ainda não �nha sido
composta pela falta do representante da Extensão. A Prof.ª SIlmara informou que o Colegiado de Extensão
ainda não indicou seu representante. Devido à falta da indicação da Extensão, a Comissão será formada na
próxima reunião do Conselho. 7. Parecer sobre Relatório de A�vidades Extensão de 2020
(23106.048950/2020-94) relatora Prof.ª Eliane Braga. A Prof.ª Eliane leu o seu parecer, que analisa o
Relatório de Extensão de 2020 apresentado à Direção da Faculdade de Ciência da Informação pela
Coordenação de Extensão. A Prof.ª Eliane indicou que o resultado apresentado atende às normas da
Universidade de Brasília e ao regimento da FCI, resultando em um parecer favorável. A Prof.ª Elizangela,
informou que faltam dois projetos para serem incluídos na lista de eventos realizados pela extensão em
2020, para complementar o relatório. Foi informado que os acréscimos serão realizados. Posto em votação:
aprovado por unanimidade. 8. Parecer sobre Plano Anual da Extensão de 2021 (23106.041024/2021-79)
relator Prof. Rodrigo Rabello. O Prof. Rodrigo apresentou o parecer que analisa minuta do Plano Anual de
Extensão 2021, apresentado à Direção da Faculdade de Ciência da Informação pela Coordenação de
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Extensão. Indicou que a minuta do Plano anual, apresentado pela Coordenação de Extensão, atende ao
Regimento da FCI, resultando em um parecer favorável. Posto em votação: aprovado por unanimidade. 9.
Criação de comissão local da FCI responsável pela elaboração do Plano Local de con�ngência da FCI,
SEI 23106.037552/2021-23, relator: Prof. Renato Sousa; O Prof. Renato apresentou o Ato nº 10/2021, criado
anteriormente em dia 06 de abril de 2021, que tem como obje�vo nomear os Professores Renato Tarciso
Barbosa de Sousa, Ana Lúcia de Abreu Gomes, Marcio de Carvalho Victorino e Rogério Henrique de Araújo
Júnior e os servidores Cláudia Neves Lopes, Sandro Rodrigues Viana e Valter Ferreira Sales Junior para
compor comissão local da FCI responsável por prestar informações ao Comitê de Coordenação das Ações de
Recuperação (CCAR) e a seus subcomitês. A comissão tem o obje�vo de mi�gar os riscos diretos e derivados
da Covid-19. Posto a composição da comissão em votação: Aprovado por unanimidade.  Informes: 1.
Orçamento discu�do na úl�ma reunião do Conselho Universitário, ocorrida no dia 09 de abril. A Prof.ª Denise
Imbroisi, do DPO, informou  que assim que o Presidente da República assinar o orçamento, previsto para
essa semana, o governo ainda teria trinta dias para distribuir o financeiro. O Profª Renato indicou também
que esse financeiro vai corresponder a 40% do orçamento, e terá con�ngenciamento, e os outros 60% do
orçamento, ainda necessitam de uma medida provisória para ser distribuída para os órgãos públicos.  2. Foi
iniciado em 22 de março o contrato das obras de acessibilidade dentro da Faculdade de Ciência da
Informação com duração de cinco meses para serem executadas. A engenheira responsável pela
obra informou que a principal parte da obra é a aquisição dos elevadores, que será entregue entre um e dois
meses.  3. O Prof. Renato informou que a Porf.ª Monique Magaldi enviou um e-mail as coordenações com a
Minuta discu�da na reunião do CEPE, que trata das alterações do regime de trabalho dos professores sob
regime de dedicação exclusiva. Foi indicado pelo Conselho Universitário que as unidades acadêmicas se
posicionassem e sugerissem alterações que acharem necessárias.  4. A Prof.ª Silmara informou que o edital
da semana universitária de 2021, já está online, comemorando o centenário de Paulo Freire. E lembrou que
já está online a chamada pública do DEX, para a seleção de estudantes interessados em par�cipar como
bolsistas, do programa especial da semana universitária da edição de 2021. Nada mais havendo a tratar a
reunião foi encerrada as 15h03, a ata foi lavrada, que depois de lida e aprovada será assinada pelo
presidente do Conselho.

Documento assinado eletronicamente por Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Diretor(a) da Faculdade de
Ciência da Informação, em 17/05/2021, às 17:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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